/) REVISAO UFAM
UFAM PSC 2018 c) 300, 3‘;9:400

d) 200, 40‘ 400

Umna empresa do distrito industrial precisa
e) 200, 200, 600

embalar num recipiente plastico uma mistura de

trés condimentos alimenticios: A, B e C. Sabe-se n'l'B'l'c " —p Q*C"’B 4
que o quilo dos trés condimentos A, B e C sao, 5““‘96‘“&0’ 40 / QG*B “
/

respectivamente, R$ 5,00, R$_9,00 e R$_E;’_(,JO' i SB 4
BlﬁwL

10,4]

Cada recipiente deve conter 1 kg de mistura
desses produtos e o custo total dos ingredientes |
de cada recipiente deve ser R$ 10,00. A

quantidade no recipiente de produto-B-ceve ser |
igual a um guarto da soma dos outros dois |

ingredientes. A guantidade, em gramas, de A, B e !

C deve ser, respectivamente: Ly HA+9 (@,&} +4Q0: 40 nl'c 0 8

59”!8”3(: {0
130=40-4:8 \ﬂ-% L

5ﬂ iaC+ e.a

a) 500, 400, 100

chzz:r.r*_:ﬂ-ﬂ:}mm

b) 400, 200, 400
(E=TD
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@ REVISAO UFAM
UEA SIS 2015 AP+ 3C+Y5=38,50

Trés amigas foram a uma cafeteria e pediram

duas fatias de bolo, treés cafés e quatro salgados

pagando por |sso R$ 38 50. Sabenao que uma
fatia de bolo mais um café e um salgado custa

R$ 13,00 e que o prego de um salgado € R$ 1,00

mais caro que o preco de um café, é correto

concluir que o precgo dj.uma fatia de bolo mais__ QB*3C+II (C‘H) 38 50

Y e o oI ET o T e SRR

um café & a0 3P+30+YC+Y =38, 20

-h-ﬁ-._,;_-_

a) R$ 8,50. l 29 +70, = 3|_h50ﬁE

b) R$ 9,00.

c) R$ 9,50.
d) R$ 10,00.

e) R$ 10,50.






@ REVISAO UFAM
UEA SIS 2020 4

Para uma caminhada, 19 pessoas levaram, cada

uma, pelo menos uma garrafa de agua e no

maximo duas garrafas de agua.

Se no total essas pessoas levaram 32 garrafas
de dagua, o numero de pessoas que levaram

apenas uma garrafa foli
a) 4.
b) 5.

%6.

d) 7.

e) 8.

_— A+B:=49 —>gelere

A+28=33 —>garrekes



